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Commission des Statuts et Règlements et Contrôle des 

Mutations 

SAISON 2019/2020 

 

PROCÈS-VERBAL N° 23 

 

Réunion restreinte du : jeudi 12 décembre 2019 

 

SENIORS 

 

LETTRE  

 

FC ST LEU 95 (549968) 

La commission, 

Pris connaissance de la correspondance en date du 11/12/2019 du FC ST LEU 95 relative à la purge 

de la sanction d’un de ses joueurs,  

Rappelle les dispositions de l’article 41.4.1 du RSG de la LPIFF selon lesquelles : «  La suspension d’un 

joueur doit être purgée lors des rencontres officielles effectivement jouées par l’équipe au sein de 

laquelle il reprend la compétition, même s’il ne pouvait y participer réglementairement (par exemple 

en application de l’article 7.9 du présent règlement). Le joueur ne peut être aligné avec une autre équipe 

de son club tant qu’il n’a pas purgé sa suspension au regard du calendrier de cette dernière. Pour les 

joueurs dont le club dispute un championnat régional de Ligue sanctionnés par une Commission de 

Ligue (ou une Commission de la F.F.F.) à la suite d’incidents (expulsion, récidive d’avertissements 

entraînant une suspension ferme, incidents de natures diverses, …) survenus à l’occasion d’une 

rencontre officielle de compétition régionale (ou de compétition nationale), le ou les matches à prendre 

en compte sont ceux de compétition officielle nationale ou régionale disputés par l’équipe au sein de 

laquelle le joueur reprend la compétition si cette dernière dispute un championnat régional de Ligue. 

Cette disposition implique que les matches de coupe départementale disputés par une équipe 

évoluant dans un championnat de Ligue ne peuvent être pris en compte dans le décompte de la 

suspension d’un joueur souhaitant reprendre la compétition avec cette équipe que dans le cas d’une 

sanction prononcée par une Commission de District.  

Les sanctions complémentaires prononcées doivent être purgées dans les mêmes conditions. » 

 

AFFAIRES 
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N° 178 – SF – SF/U20 – U19F – U18F – U16F – U14F – AOUBID IAAZA Yasmina, BENSEGHIR 

Nadia, BETU Steffy, BILAMBA Lallya, CARBON Anais, CHADOULI Eve, CISSE Hawa, DIAMANA 

LUTETE Laure, EL AOUAD Youssra, KANTE Kounda, KANTE Seradiou, LAIRI Soumaya, ZIARRA 

Ibtissam, ZIARRA Soundous 
US GRIGNY (524833) 

La Commission, 

Pris connaissance de la correspondance en date du 08/12/2019 du Docteur WALTER Alain selon 

laquelle il affirme n’avoir jamais établi de certificats médicaux pour les joueuses susnommées, 

Par ce motif, refuse les demandes de licences 2019/2020 des joueuses AOUBID IAAZA Yasmina, 

BENSEGHIR Nadia, BETU Steffy, BILAMBA Lallya, CARBON Anais, CHADOULI Eve, CISSE Hawa, 

DIAMANA LUTETE Laure, EL AOUAD Youssra, KANTE Kounda, KANTE Seradiou, LAIRI Soumaya, 

ZIARRA Ibtissam, ZIARRA Soundous en faveur de l’US GRIGNY, 
 

Transmet le dossier à la CRD pour suite éventuelle à donner. 

 

N° 181 – SE/FU – SAVANE Banfa 

BVE FUTSAL (580838) 

La Commission, 

Pris connaissance de la correspondance en date du 09/12/2019 du joueur SAVANE Banfa, selon laquelle 

il souhaite rester à l’US CRETEIL FUTSAL, 

Considérant que BVE FUTSAL n’a effectué à ce jour qu’une demande d’accord, et que celle-ci ne 

suspend pas la qualification du joueur dans son club,  

Par ce motif, dit que le joueur susnommé est règlementairement licencié « R » 2019/2020 à l’US 

CRETEIL FUTSAL. 

 

N° 182 – SE – SANCHEZ Rayane 

USM GAGNY (500403) 

La Commission, 

Considérant que SP.C CLEMENCEAU BESANCON (Ligue Bourgogne-Franche Comté) n’a pas 

répondu, dans les délais impartis, à la demande du 04/12/2019, 

Par ce motif, dit que l’USM GAGNY peut poursuivre sa saisie de changement de club 2019/2020 pour 

le joueur SANCHEZ Rayane. 

 

N° 183 – VE – BARLOW Nicolas 

VILLEBON SP.F (524904) 

La Commission, 

Pris connaissance de la correspondance en date du 10/12/2019 de VILLEBON SP.F, selon laquelle il 

n’arrive pas, depuis le 11/11/2019, à obtenir l’accord du club quitté, FC BRY, 

Demande audit club de lui faire savoir, pour le mercredi 18 décembre 2019, les raisons motivant le 

refus de la délivrance de son accord pour le joueur BARLOW Nicolas et, s’il s’agit de raisons financières, 

de préciser le détail des sommes dues. 

Faute de réponse dans les délais impartis, la Commission statuera. 

 

N° 184 – SE – DE MAFOUTH David 

AS CARRIERES GRESILLONS (518199) 

La Commission, 

Considérant que le club quitté, US HARDRICOURT, a donné son accord informatiquement le 

10/12/2019, 

Dit que cet accord vaut levée d’opposition, 

Par ces motifs, accorde la licence « M » 2019/2020 au joueur DE MAFOUTH David en faveur de l’AS 

CARRIERES GRESILLONS. 

 

N° 185 – EF – SYLLA Lassana 
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FC DEUIL ENGHIEN (549561) 

La Commission, 

Pris connaissance de l’opposition au changement de club formulée par l’ENT. SANNOIS ST GRATIEN 

à l’encontre de Lassana SYLLA, Educateur Fédéral,  

Considérant que les dispositions de l’article 196 des RG de la FFF, relatives aux oppositions aux 

changements de clubs, ne sont pas opposables aux Educateurs Fédéraux, 

Par ces motifs, dit l’opposition au changement de club non fondée et accorde la licence « EF » 

2019/2020 à Lassana SYLLA en faveur du FC DEUIL ENGHIEN. 

 

FEUILLES DE MATCHES 
 
SENIORS – R3/D 
21447841 – US TORCY P.V.M. 2 / ES MARLY LA VILLE 1 du 01/12/2019 

Réclamation de l’ES MARLY LA VILLE sur la participation et la qualification du joueur GASSAMA 

Oumar, car ce joueur est entré en jeu avec l’équipe 1 du club le 30/11/2019 lors du match de National 

3 contre l’OFC LES MUREAUX et également le lendemain lors du match en rubrique, 

La Commission,  

Pris connaissance de la réclamation pour la dire recevable en la forme,  

Jugeant en première instance,  

Agissant sur les fondements de l’art. 187.1 des RG de la FFF,  

Considérant que l’US TORCY P.V.M. a fait parvenir ses observations dans les délais impartis, indiquant 

que le joueur GASSAMA Oumar peut bénéficier des dispositions prévues à l’article 151 des RG de la 

FFF, 

Considérant que l’équipe 1 de l’US TORCY P.V.M. a disputé un match officiel déroulé le 30/11/2019 qui 

l’a opposée à l’OFC LES MUREAUX pour le compte du National 3, 

Considérant qu’un joueur de l’équipe de TORCY P.V.M. a participé à la rencontre du 30/11/2019, à 

savoir : 

GASSAMA Oumar, joueur titulaire d’une licence Senior, né le 15/09/1997, entré en jeu à la 77ème minute,  

Considérant que ce joueur remplit les conditions fixées par l’article 151.1.c des RG de la FFF, qui rend 

inapplicable à son encontre les restrictions de participation résultant de l’article 151.1 des RG de la FFF, 

Par ces motifs, dit que le joueur considéré pouvait participer à la rencontre en rubrique, 

Dit la réclamation non fondée. 

La Commission confirme le résultat acquis sur le terrain. 

SENIORS CDM – R3/A 

21448903 – ASC BELLOY ST MARTIN 5 / FC FRANCONVILLE 5 du 08/12/2019 

La Commission, 

Informe l’ASC BELLOY ST MARTIN d’une demande d’évocation du FC FRANCONVILLE sur la 

participation et la qualification du joueur DUBUS Romain, susceptible d’être suspendu, 

Demande à l’ASC BELLOY ST MARTIN de lui faire parvenir ses observations éventuelles pour le 

mercredi 18 décembre 2019. 

 

SENIORS U20 Elite 2 – Poule A 

21456441 – CA VITRY 20 / FC MONTROUGE 92. 20 du 08/12/2019 

La Commission, 

Informe le FC MONTROUGE 92 d’une demande d’évocation du CA VITRY sur la participation et la 

qualification du joueur OLIVIER Ruben, susceptible d’être suspendu, 

Demande au FC MONTROUGE 92 de lui faire parvenir ses observations éventuelles pour le mercredi 

18 décembre 2019. 

 

SENIORS ENTREPRISE / CRITERIUM DU SAMEDI – R2/A 

21446058 – ACCES 8 / ES JEUNES DU STADE 8 du 30/11/2019 

La Commission, 
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Informe ACCES d’une demande d’évocation de l’ES JEUNES DU STADE sur la participation et la 

qualification du joueur BOUZIT Atman, susceptible d’être suspendu, 

Demande à ACCES de lui faire parvenir ses observations éventuelles pour le mercredi 18 décembre 

2019. 

Rappelle que conformément à l’article 21 du Règlement Sportif Général de la Ligue, la formulation de 

cette demande d’évocation a eu pour conséquence de suspendre l’homologation de la rencontre 

concernée, 

Et décide, dans l’attente de l’examen de cette demande d’évocation, de suspendre l’homologation de 

la rencontre disputée par ACCES : 

. Match n°21446046 : REUNIONNAIS V.ORGE 8 / ACCES 8 du 23/11/2019 en SENIOR 

ENTREPRISE/CRITERIUM DU SAMEDI – R2/B. 

 

SENIORS ENTREPRISE – SAMEDI MATIN – R2/A 
21881543 – AS CENTRE HOSPITALIER DES COURSES 1 / FC STERIA 1 du 21/09/2019 

La Commission, 

Pris connaissance de la correspondance en date du 04/12/2019 de l’AS CENTRE HOSPITALIER DES 

COURSES concernant son évocation formulée sur le match en rubrique et envoyée par courrier 

recommandé, 

Demande audit club de lui faire parvenir, pour le mercredi 18 décembre 2019, la preuve de l’envoi en 

L.R.A.R, 

Faute de réponse dans les délais impartis, la Commission statuera. 

 

 

JEUNES 

 

LETTRES 

US TORCY P.V.M. (511876) 

La Commission, 

Pris connaissance de la correspondance en date du 06/12/2019 de l’US TORCY P.V.M. concernant la 

participation de joueurs licenciés U17 en Coupe de la Ligue de Paris U17, 

Rappelle les dispositions prévues à l’article 167.2 des RG de la FFF selon lesquelles : « Ne peut participer 

à un match de compétition officielle d’une équipe inférieure, le joueur ou la joueuse qui est entré en jeu lors 

de la dernière rencontre officielle au sens de l’article 118, disputée par l’une des équipes supérieures de 

son club lorsque celle(s)-ci ne joue(nt) pas un match officiel le même jour ou le lendemain (ou le 

surlendemain, s’il s’agit d’un match de Championnat de Ligue 2 décalé au lundi). » 

Dit en conséquence que les joueurs ayant participé à la rencontre du CN U17 du club le 08/12/2019 ne 

pourront pas jouer le match de Coupe de la Ligue U17 prévue le 15/12/2019. 

 

FC MANTOIS 78 (544913) 

La Commission, 

Pris connaissance de la correspondance en date du 10/12/2019 du FC MANTOIS 78 concernant la 

participation de joueurs licenciés U17 en Coupe de la Ligue de Paris U17, 

Rappelle les dispositions prévues à l’article 167.2 des RG de la FFF selon lesquelles : « Ne peut participer 

à un match de compétition officielle d’une équipe inférieure, le joueur ou la joueuse qui est entré en jeu lors 

de la dernière rencontre officielle au sens de l’article 118, disputée par l’une des équipes supérieures de 

son club lorsque celle(s)-ci ne joue(nt) pas un match officiel le même jour ou le lendemain (ou le 

surlendemain, s’il s’agit d’un match de Championnat de Ligue 2 décalé au lundi). » 

Précise les dispositions de l’article 7.7 du RSG de la LPIFF selon lesquelles : Les joueurs sont 

indistinctement qualifiés pour chaque équipe de leur club. Il est précisé que dans le cas où un club 

participe à plusieurs compétitions différentes, la hiérarchie de ses équipes ne doit être appréciée que 

dans le cadre de chacune des compétitions qui sont disputées. A titre d’exemple (et sans que cette liste 

soit limitative), cela signifie que quelle que soit la Division dans laquelle ces équipes évoluent : 

 - une équipe Senior du Dimanche Après-Midi n’est, ni une équipe inférieure, ni une équipe supérieure, 

par rapport à une équipe Senior du Dimanche Matin, ou à une équipe de Seniors Vétérans,  
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- une équipe U20 n’est, ni une équipe inférieure, ni une équipe supérieure, par rapport à une équipe 

Seniors,  

- une équipe U17 n’est, ni une équipe inférieure, ni une équipe supérieure, par rapport à une 

équipe U18 ou à une équipe U16, 

 - une équipe U15 n’est, ni une équipe inférieure, ni une équipe supérieure par rapport à une équipe 

U14.  

En revanche, et dans la mesure où il y a un principe d’accession générationnelle qui lie les deux 

compétitions : - une équipe du Championnat U18 (ou U18 F) de Ligue ou District est une équipe 

inférieure par rapport à une équipe du Championnat National U19 (ou Challenge Féminin U19), - une 

équipe du Championnat U16 de Ligue ou District est une équipe inférieure par rapport à une équipe 

évoluant dans le Championnat National U17.  

Dit en conséquence que les joueurs ayant participé à la rencontre du CN U17 du club le 08/12/2019 ne 

pourront pas jouer le match de Coupe de la Ligue U17 prévue le 15/12/2019. 

Et dit que les joueurs licenciés U17 ayant participé à la rencontre du championnat U18 R3 le 08/12/2019 

peuvent jouer le match de Coupe de la Ligue U17 prévue le 15/12/2019. 

 

N° 246 – U12 – BISMUTH Nathan 

AC HOUILLES (502858) 

La Commission, 

Considérant que le CS TERNES PARIS OUEST n’a pas répondu, dans les délais impartis, à la demande 

du 04/12/2019, 

Par ce motif, dit que l’AC HOUILLES peut poursuivre sa saisie de changement de club 2019/2020 pour 

le joueur BISMUTH Nathan. 

 

N° 247 – U19 – DIALLO Mouhamadou 

FC DE MAGNANVILLE (527759) 

La Commission, 

Considérant que l’OFC LES MUREAUX n’a pas répondu, dans les délais impartis, à la demande du 

04/12/2019, 

Par ce motif, dit que le FC DE MAGNANVILLE peut poursuivre sa saisie de changement de club 

2019/2020 pour le joueur DIALLO Mouhamadou. 

 

N° 248 – U17 – DUVALLON Kylian 

FC CHAMPIGNY 94 (510665) 

La Commission, 

Pris connaissance de la correspondance en date du 08/12/2019 de l’AS JEUNESSE AUBERVILLIERS, 

selon laquelle il est indiqué que le joueur DUVALLON Kylian est redevable de la somme de 165 € (210 € 

de cotisation + 35 € de frais d’équipements + 35 € de droit de changement de club – 115 € déjà versé), 

Par ce motif, dit que le joueur susnommé doit se mettre en règle avec son ancien club pour la somme 

retenue de 164,60 €. 

 

N° 250 – U18 – AHOZATCHE Judicial 

AS JEUNESSE AUBERVILLIERS (544051) 

La Commission, 

Pris connaissance de l’opposition formulée par le FC GOBELINS au départ du joueur AHOZATCHE 

Judicial pour la dire recevable en la forme, 

Considérant que dans les commentaires d’opposition, le FC GOBELINS réclame 40 € de cotisation non 

soldée, 34,60 € de droit de changement de club et 25 € de frais d’opposition soit 99,60 € 

Considérant que le père du joueur susnommé, dans son courrier du 11/12/2019, indique être en règle 

avec le club, 

Par ces motifs, demande au FC GOBELINS de confirmer ou non ces dires, 

Demande aux parents du joueur AHOZATCHE Judicial de fournir les justificatifs de paiement, 

Sans réponse pour le mercredi 18 décembre 2019, la commission statuera. 
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N° 251 – SF – U7 – U8F – U9 – U10 – U11 – U12 – U13 – U15 – U16 – AMARA Rayane – ARTHUR 

Tobias – BROU Diambra – DIOUMASSY Daoud – GHOUL Mohamed Nil – KHELIFI Amir – 

KOUROUMA Adil – LAZIZ Ilyas – MAKHLOUF Ali – MASONGA Illunga – MASONGA Mathieu – 

MFINA LYSIAS Christ Naouckel – NEPAUL ROCHA Jersey – OUATMANI Sofiane – POTEVINS 

Stanley – REKIK Chahine – REKIK Yasmine – SANGARE Adama Hassimi – SANTOS 

ECHEVERRIA Altino – SOUMAHORO Herval Inza – TAIA Karamba Cisse – YATERA TAIROU 

Lassana et ZEROUAL Marwan 
CSM ILE ST DENIS (526710) 

La Commission, 

Considérant que les certificats médicaux joints aux demandes de licences des joueurs susnommés ne 

présentent pas toutes les garanties nécessaires, 

Décide de mettre le dossier en instance en attente d’informations complémentaires. 

 

N° 252 – U7 – U8 – U9 – U13 – AZZOUG Adam, BLAIZEUS David, MAISONHAUTE Augustin, 

MBIDA BETI Erwan, MBOUTOU Yann, NGUIMGO Rayan et SAFA Wael 

CHANTIERS PARIS U.A (512666) 
La Commission, 

Considérant que les certificats médicaux joints aux demandes de licences des joueurs susnommés ne 

présentent pas toutes les garanties nécessaires, 

Décide de mettre le dossier en instance en attente d’informations complémentaires. 

 

N° 253 – U12 – BA Yero 
CHAMPIONNET SP. PARIS (511117) 

La Commission, 

Pris connaissance de la correspondance en date du 09/12/2019 de CHAMPIONNAT SP. PARIS, selon 

laquelle il n’arrive pas, depuis le 26/09/2019, à obtenir l’accord du club quitté, ACADEMIE FOOTBALL 

PARIS 18, 

Demande audit club de lui faire savoir, pour le mercredi 18 décembre 2019, les raisons motivant le 

refus de la délivrance de son accord pour le joueur BA Yero et, s’il s’agit de raisons financières, de 

préciser le détail des sommes dues. 

Faute de réponse dans les délais impartis, la Commission statuera. 

 
N° 254 – U17 – BENTAYEB Akim 
F. AS LE RAINCY (552176) 

La Commission,  

Pris connaissance de la correspondance en date du 05/12/2019 de F. AS LE RAINCY selon laquelle le 

club renonce à recruter le joueur BENTAYEB Akim, 

Par ce motif, dit la demande de licence « M » 2019/2020 caduque, le joueur BENTAYEB Akim pouvant 

opter pour le club de son choix.   

 

N° 255 – U13 – BOUFRAINE Aymen 
CSA KREMLIN BICETRE (520524) 

La Commission, 

Pris connaissance de la correspondance en date du 09/12/2019 du CSA KREMLIN BICETRE, selon 

laquelle il n’arrive pas, depuis le 13/11/2019, à obtenir l’accord du club quitté, FRESNES AAS, 

Demande audit club de lui faire savoir, pour le mercredi 18 décembre 2019, les raisons motivant le 

refus de la délivrance de son accord pour le joueur BOUFRAINE Aymen et, s’il s’agit de raisons 

financières, de préciser le détail des sommes dues. 

Faute de réponse dans les délais impartis, la Commission statuera. 

 

N° 256 – U19F – BOUMALI Massilia 
FC EVRY (563603) 

La Commission,  

Pris connaissance de la correspondance en date du 10/12/2019 du FC EVRY selon laquelle le club 

renonce à recruter la joueuse BOUMALI Massilia, 
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Par ce motif, dit la demande de licence « M » 2019/2020 caduque, la joueuse BOUMALI Massilia 

pouvant opter pour le club de son choix.   

 

N° 257 – U14 – CAMARA Mamadou 
AS CHEMINOTS OUEST LIBRES (520810) 

La Commission, 

Pris connaissance de la correspondance en date du 09/12/2019 de l’AS CHEMINOTS OUEST LIBRES, 

selon laquelle il n’arrive pas, depuis le 27/11/2019, à obtenir l’accord du club quitté, FC LIVRY GARGAN, 

Demande audit club de lui faire savoir, pour le mercredi 18 décembre 2019, les raisons motivant le 

refus de la délivrance de son accord pour le joueur CAMARA Mamadou et, s’il s’agit de raisons 

financières, de préciser le détail des sommes dues. 

Faute de réponse dans les délais impartis, la Commission statuera. 

 

N° 258 – U18 – DUSOH Louqman 
US AVONNAISE (553497) 

La Commission, 

Pris connaissance de la correspondance en date du 06/12/2019 de l’US AVONNAISE, selon laquelle il 

n’arrive pas, depuis le 10/11/2019, à obtenir l’accord du club quitté, RC PAYS DE FONTAINEBLEAU, 

Demande audit club de lui faire savoir, pour le mercredi 18 décembre 2019, les raisons motivant le 

refus de la délivrance de son accord pour le joueur DUSOH Louqman et, s’il s’agit de raisons financières, 

de préciser le détail des sommes dues. 

Faute de réponse dans les délais impartis, la Commission statuera. 

 

N° 259 – U17 – EL HAILOULI Mohamed 

US MARLY LE ROI (508713) 

La Commission, 

Pris connaissance de la correspondance en date du 10/12/2019 de la FFF concernant le dossier de 

demande de licence du joueur EL HAILOULI Mohamed en faveur de l’US MARLY LE ROI, 

Considérant qu’il ne respecte pas les dispositions de l’article 19.2.a de la FIFA, la Sous-Commission du 

Statut du joueur de la FIFA ayant clairement établi que déléguer l’autorité parentale ou confier la garde 

de l’enfant à un tiers entrainerait un rejet de toute demande formulée au titre de cette exception. Seul 

le cas où l’autorité parentale est déléguée lorsque le joueur est orphelin de père ou de mère est autorisé 

par la FIFA.  

Par ces motifs, refuse la licence 2019/2020 du joueur EL HAILOULI Mohamed en faveur de l’US MARLY 

LE ROI. 

 

N° 260 – U15 – GHOURANI Mohamed 

ASC VELIZY (517482) 

La Commission, 

Pris connaissance du dossier de demande de licence du joueur GHOURANI Mohamed en faveur de 

l’ASC VELIZY, 

Considérant qu’il ne respecte pas les dispositions de l’article 19.2.a de la FIFA, la Sous-Commission du 

Statut du joueur de la FIFA ayant clairement établi que déléguer l’autorité parentale ou confier la garde 

de l’enfant à un tiers entrainerait un rejet de toute demande formulée au titre de cette exception. Seul 

le cas où l’autorité parentale est déléguée lorsque le joueur est orphelin de père ou de mère est autorisé 

par la FIFA.  

Par ces motifs, refuse la licence 2019/2020 du joueur GHOURANI Mohamed en faveur de l’ASC 

VELIZY. 

 

N° 261 – U14 – KAMMOE Craig 
HOUILLES AC (502858) 

La Commission, 

Pris connaissance de la correspondance en date du 29/11/2019 de l’AC HOUILLES, selon laquelle il 

n’arrive pas, depuis le 24/11/2019, à obtenir l’accord du club quitté, US CARRIERES SUR SEINE, 
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Demande audit club de lui faire savoir, pour le mercredi 18 décembre 2019, les raisons motivant le 

refus de la délivrance de son accord pour le joueur KAMMOE Craig et, s’il s’agit de raisons financières, 

de préciser le détail des sommes dues. 

Faute de réponse dans les délais impartis, la Commission statuera. 

 

N° 262 – U10 – KARAMOKO Cheick 
FC NOISY LE GRAND (500797) 
La Commission, 
Pris connaissance de la correspondance en date du 04/12/2019 du CS POUCHET PARIS XVII, selon 

laquelle le joueur KARAMOKO Cheick, licencié « M » 2018/2019 et « R » 2019/2020 au sein du club, n’est 

pas le même joueur que celui se nommant également KARAMOKO Cheick, licencié « A » 2018/2019 et 

« M » 2019/2020 au FC NOISY LE GRAND, 

Demande aux 2 clubs de fournir, pour le mercredi 18 décembre 2019, un extrait d’acte de naissance de 

leur joueur KARAMOKO Cheick. 

Faute de réponse dans les délais impartis, la Commission statuera. 

 

 

N° 263 – U15 – MBOMBO MOKONDA Emmanuel 
AC BOULOGNE BILLANCOURT (500051) 

La Commission, 

Pris connaissance de la correspondance en date du 05/12/2019 de l’AC BOULOGNE BILLANCOURT 

concernant l’opposition formulée par l’US CLICHY SUR SEINE au départ du joueur MBOMBO 

MOKONDA Emmanuel, 

Considérant que dans les commentaires d’opposition, l’US CLICHY SUR SEINE réclame 130 € de 

cotisation et 25 € de frais d’opposition, 

Considérant que l’AC BOULOGNE BILLANCOURT indique que la mère du joueur susnommé s’est mise 

en règle avec son ancien club, 

Par ces motifs, demande à l’US CLICHY SUR SEINE de confirmer ou non ces dires, 

Demande aux parents du joueur MBOMBO MOKONDA Emmanuel de fournir les justificatifs de 

paiement, 

Sans réponse pour le mercredi 18 décembre 2019, la commission statuera. 

 

N° 264 – U16 – MOUSSET Romain 
CS CELLOIS (509810) 

La Commission, 

Pris connaissance de la correspondance en date du 05/12/2019 du CS CELLOIS, selon laquelle il 

n’arrive pas, depuis le 28/11/2019, à obtenir l’accord du club quitté, USM VIROFLAY, 

Demande audit club de lui faire savoir, pour le mercredi 18 décembre 2019, les raisons motivant le 

refus de la délivrance de son accord pour le joueur MOUSSET Romain et, s’il s’agit de raisons 

financières, de préciser le détail des sommes dues. 

Faute de réponse dans les délais impartis, la Commission statuera. 

 

N° 265 – U18 – SALAUN Lucas 
SS VOLTAIRE CHATENAY MALABRY (509738) 

La Commission, 

Pris connaissance de la correspondance en date du 05/12/2019 du SS VOLTAIRE CHATENAY 

MALABRY, selon laquelle il n’arrive pas, depuis le 26/11/2019, à obtenir l’accord du club quitté, 

ANTONY FOOT EVOLUTION, 

Demande audit club de lui faire savoir, pour le mercredi 18 décembre 2019, les raisons motivant le 

refus de la délivrance de son accord pour le joueur SALAUN Lucas et, s’il s’agit de raisons financières, 

de préciser le détail des sommes dues. 

Faute de réponse dans les délais impartis, la Commission statuera. 

 

N° 266 – U14 – TERRAZ Nassim 
AS MEUDON (500692) 
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La Commission, 

Pris connaissance des correspondances en date des 02/12/2019 et 03/12/2019 des parents du joueur 

TERRAZ Nassim et de l’AS MEUDON, selon laquelle il n’arrive pas, depuis le 28/11/2019, à obtenir 

l’accord du club quitté, FC VERSAILLES 78, 

Demande audit club de lui faire savoir, pour le mercredi 18 décembre 2019, les raisons motivant le 

refus de la délivrance de son accord pour le joueur TERRAZ Nassim et, s’il s’agit de raisons financières, 

de préciser le détail des sommes dues. 

Faute de réponse dans les délais impartis, la Commission statuera. 

 

N° 267 – U17 – CAMARA Mamadou 
AC GENTILLY (590215) 

La Commission, 

Considérant que l’AC GENTILLY a saisi, via Footclubs, une demande de licence « A » 2019/2020 pour 

le joueur CAMARA Mamadou, en fournissant à l’appui de sa demande une photocopie d’un extrait d’acte 

de naissance ne présentant pas toutes les garanties nécessaires au niveau de l’année de naissance 

(2003), 

Considérant que ce joueur est inconnu du fichier Foot 2000, 

Par ces motifs, refuse la licence « A »  2019/2020 du joueur CAMARA Mamadou en faveur de l’AC 

GENTILLY et transmet le dossier à la CRD pour suite à donner. 

 

FEUILLES DE MATCHES 
 
U18 – R2/A 
21451801 – AS ST OUEN L’AUMONE 1 / CSL AULNAY 1 du 01/12/2019 
La Commission, 

Informe le CSL AULNAY d’une demande d’évocation de l’AS ST OUEN L’AUMONE sur la participation 

et la qualification du joueur OTH Jack Jordan, susceptible d’être suspendu, 

Demande au CSL AULNAY de lui faire parvenir ses observations éventuelles pour le mercredi 18 

décembre 2019. 

 

U18 – R2/A 
21451812 – FC RED STAR 1 / JA DRANCY 2 du 08/12/2019 

Réserves de la JA DRANCY sur la participation et la qualification des joueurs MBAYA Evrard, 

MILOSEVIC Aleksa, NENGOUE NOUNAMO Allan, MAYEN NAROUMAN Kurtis, JACINTO Theo, 

KOUROUMA Lancine, SHAKO SHAKEMBO Grady, DESENCLOS Lucien, DIABY Mohamed, 

COULIBALY Kinifo, IKANGA A NGELE Jovany, VERGER Tairiq, DIOMANDE Ben Keke et BEN 

MAHMOUD Baidis, du FC RED STAR, car sont inscrits sur la feuille de match plus de 6 joueurs mutés. 

La Commission,  

Pris connaissance des réserves confirmées pour les dire recevables en la forme,  

Jugeant en première instance,  

Considérant que les joueurs suivants sont titulaires d’une licence 2019/2020 en faveur du FC RED 

STAR : 

- KOUROUMA Lancine : « M » 01/07/2019, 

- BEN MAHMOUD Baidis : « R » 02/07/2019, 

- JACINTO Theo : « M » 10/07/2019, 

- COULIBALY Kinifo : « R » 15/07/2019, 

- MILOSEVIC Aleksa : « R » 06/08/2019, 

- DESENCLOS Lucien et VERGER Tairiq : « R » 12/08/2019, 

- DIOMANDE Ben Keke : « R » 12/08/2019, Mutation jusqu’au 20/12/2019, 

- DIABY Mohamed : « R » 13/08/2019, 

- NENGOUE NOUNAMO Allan et SHAKO SHAKEMBO Grady : « R » 16/08/2019, 

- IKANGA A NGELE Jovany : « MH » 26/08/2019, 

- MAYEN NAROUMAN Kurtis : « R » 29/08/2019, 

- MBAYA Evrard : « R » 09/09/2019, 
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Considérant que quatre joueurs mutés sont inscrits sur la feuille de match en rubrique, dont 1 hors 

période (IKANGA A NGELE Jovany),  

Considérant donc que le FC RED STAR n’est pas en infraction avec les dispositions de l’article 160 des 

RG de la FFF,  

Par ces motifs, 

Dit les réserves non fondées et confirme le résultat acquis sur le terrain. 

 

U18  – R3/B 
21452201 – RACING CFF 2 / CO ULIS 1 du 01/12/2019 

Demande d’évocation du CO ULIS sur la participation et la qualification du joueur QUIABA Sofiane, du 

RACING CFF, susceptible d’être suspendu,  

La Commission,  

Agissant sur le fondement de l’article 187.2 des RG de la FFF,  

Jugeant en première instance,  

Considérant que le RACING CFF a fourni ses observations dans les délais impartis, selon lesquelles le 

joueur QUIABA Sofiane a purgé sa suspension en ne participant pas aux matches disputés par l’équipe 

1 des U18 du club évoluant en R1, 

Considérant que le joueur QUIABA Sofiane a été sanctionné de 3 matches fermes de suspension par 

la Commission Régionale de Discipline réunie le 06/11/2019 avec date d’effet du 04/11/2019, décision 

publiée sur FootClubs le 08/11/2019 et non contestée,  

Rappelle les dispositions de l’article 226.1 des RG de la FFF selon lesquelles : « La suspension d’un 

joueur doit être purgée lors des rencontres officielles effectivement jouées par l’équipe au sein de 

laquelle il reprend la compétition, même s’il ne pouvait y participer réglementairement (par exemple en 

application de l’article 167 des présents règlements). Le joueur ne peut être inscrit sur une feuille de 

match avec une autre équipe de son club tant qu’il n’a pas purgé sa suspension au regard du calendrier 

de cette dernière… » 

Considérant qu’entre le 04/11/2019 (date d’effet de la sanction) et le 01/12/2018 (date du match en 

rubrique), l’équipe 2 des U18 du RACING CFF évoluant en R3/B a disputé les rencontres officielles 

suivantes :  

- Le 17/11/2019 contre CLAYES SOUS BOIS USM, au titre du championnat, 

- Le 24/11/2019 contre ST LEU PB 95, au titre du championnat,  

Considérant que le joueur QUIABA Sofiane n’a pas participé aux rencontres susvisées, purgeant ainsi 

2 matches fermes de suspension sur les 3 infligés,  

Considérant que, dès lors, le joueur QUIABA Sofiane était en état de suspension le jour de la rencontre 

en rubrique et ne pouvait donc pas être inscrit sur la feuille de match,  

Par ces motifs,  

 

Dit l’évocation fondée et donne match perdu par pénalité au RACING CFF (- 1 point, 0 but) pour 

en attribuer le gain au CO ULIS (3 points, 0 but),  

 

Inflige une suspension de 1 match ferme au joueur QUIABA Sofiane, à compter du lundi 16 

décembre 2019, pour avoir évolué en état de suspension, en application des dispositions de 

l’article 226.4 des RG de la FFF,  

 

Inflige au RACING CFF une amende de 45,00 € pour avoir inscrit sur la feuille de match un joueur 

suspendu,  

 

- DEBIT (droit lié à la demande d’évocation) : 43,50 € RACING CFF  

- CREDIT (droit lié à la demande d’évocation) : 43,50 € CO ULIS 

 

La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des Affaires Courantes 

de la LPIFF dans un délai de 7 jours à compter du lendemain du jour de sa notification, dans les 

conditions de forme prévues à l’article 31 – Titre IV du R.S.G. de la L.P.I.F.F. 
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U16  – R3/C 
21453264 – OFC COURONNES 1 / FC MELUN 1 du 08/12/2019 
Réserves de l’OFC COURONNES sur la participation et la qualification de l’arbitre assistant du FC 

MELUN, M. MAKHLOUFI Ali, susceptible de ne pas avoir de licence, 

La Commission, 

Pris connaissance des réserves confirmées pour les dire recevables en la forme, 

Jugeant en première instance, 

Considérant que M. MAKHLOUFI Ali est inscrit sur la feuille de match de la rencontre en rubrique en 

qualité d’arbitre-assistant du FC MELUN, 

Considérant que l’intéressé n’est pas licencié au FC MELUN, 

Considérant dès lors que le FC MELUN est en infraction avec les dispositions de l’article 17.3 du 

Règlement Sportif Général de la L.P.I.F.F., 

Considérant toutefois que si les dispositions de l’article susvisé réservent l’exercice des fonctions 

d’arbitre-assistant à un licencié majeur du club, aucune disposition dudit Règlement Sportif Général ne 

prévoit qu’une infraction à ces dispositions permet de remettre en cause le résultat de la rencontre, 

Considérant en revanche que ledit Règlement prévoit que le club qui inscrit sur la feuille de match une 

personne non licenciée est passible d’une amende, 

 

Par ces motifs, inflige au FC MELUN une amende de 100 € pour avoir inscrit sur la feuille de 

match une personne non licenciée, 

 

Et confirme le résultat acquis sur le terrain. 

 

TOURNOI 

 

FC SAINT BRICE (527269) 

Tournoi U12 des 14 et 15 décembre 2019 

Tournoi homologué. 

 

 

Prochaine réunion le jeudi 19 décembre 2019 

 

 

 

 


